Сценарий торжественного собрания
к профессиональному празднику «День социального работника»
Дата проведения: 8 июня 2012 года
До начала праздника в фойе играет мелодичная музыка, встречают гостей, стол регистрации ведет учет прибывших, 

занавес закрыт.

Звучат фанфары. На авансцену выходят ведущие. 

Вед.1 – Сысуев И.В.

Вед.2 – Безбудько Я.Г.

ИГОРЬ : Добрый день дорогие коллеги, уважаемые гости!

ЯНА : Здравствуйте! Мы счастливы быть вместе с вами в столь замечательный праздник ― День Социального работника!

ИГОРЬ : День социального работника – это праздник людей, чья профессиональная деятельность связана с нуждами и чаяниями граждан разного социального статуса, возраста, состояния души и здоровья.
О возведении милосердия в ранг государственной политики заботы о здоровом обществе, о необходимости профессии социального работника свидетельствует  Указ Президента Российской Федерации от 27 октября 2000 года о том, что каждый год 8 июня мы отмечаем Всероссийский день социального работника.
ЯНА:   Мы на жизнь сейчас смотрим по-новому,
Но святого у нас не отнять;
Есть профессия в мире особая -
Беззащитных людей опекать.
 Добрых дел вековую традицию,
Берегли в соцзащите всегда.
Их встречают счастливыми лицами -
Все, кого захлестнула беда!
Занавес открывается. На сцене – экран, цветы, шары – 

Звучит музыка – вальс. 

Хореографическая  картинка (вальс - несколько пар)
ИГОРЬ: В нашем районе этот праздник отмечает социальная служба, которая представлена:
ЯНА: - Управлением социальной защиты населения Администрации Егорлыкского района – вот уже 94 года как социальная защита населения вошла в нашу жизнь. Перебирая страницы истории видно как росла социальная защищенность нуждающихся граждан. На сегодняшний момент более 17 тысяч  получателей социальных средств , 47% населения состоят в банке учета УСЗН. Профессионально оказывают помощь отдел по проблемам семьи, материнства и детства, отдел предоставления мер адресной социальной поддержки, все финансирование по федеральным и  областным законам проходит через отдел организации использования бюджетных средств и бухгалтерской отчетности.
ИГОРЬ: - Государственным бюджетным учреждением социального обслуживания населения Ростовской области  «Социально - реабилитационным Центром для  несовершеннолетних Егорлыкского района», который сегодня отмечает свой 10 летний юбилей.
ЯНА: - Муниципальным бюджетным учреждением Егорлыкского района «Центр  социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Создан Центр в июле 1994 года. На сегодняшний день у нас работает:
- 20 отделений  социального обслуживания, где получают помощь около 2000 пенсионеров;
- 3 социально - реабилитационных  отделения, в которых живут 70 пожилых людей.

Более четырехсот работников Центра ежедневно оказывают помощь нуждающимся гражданам.
ИГОРЬ :Профессиональное кредо работников социальной службы: «чужого горя не бывает!» По-разному приходят в эту профессию люди, но остаются те, кто не ошибся в выборе, случайных людей у нас нет! 
ЯНА: Самые главные гости на нашем празднике – это дорогие и  милые  ветераны, подарившие свое сердце «социальной работе».

ИГОРЬ, ЯНА: - список приглашенных ветеранов.

ЯНА: Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем социального работника. 
ИГОРЬ: И огромную благодарность за ваши умения,  профессионализм,  которые остались в наследство последующему поколению работников социальной сферы.
ИГОРЬ: - Слово для  поздравления с праздником предоставляется Главе Егорлыкского района –

Павлу Александровичу Павлову.

(Поздравление Главы)

ЯНА: Начинаем церемонию награждения грамотой Министерства здравоохранения и социального развития  Российской федерации и грамотами Администрации Егорлыкского района. 
 - Почетной грамотой за многолетний добросовестный труд награждается заведующая отделением …. 

ЯНА: Грамотой Администрации Егорлыкского района за….(зачитывается грамота,  список в  алфавитном порядке) награждается …
ИГОРЬ: СПАСИБО Павлу Александровичу! за теплые и душевные слова работникам социальной сферы.
          Музыкальное поздравление (хоровод)     

ЯНА: Сегодня мы приветствуем юбиляров нашего праздника! Ровно 10 лет творит добро, дарит заботу и тепло детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Ростовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Егорлыкского района», возглавляемое директором Черниковой  Неллей Владимировной.
ИГОРЬ:С детства происходит становление  личности ребенка и важно вовремя протянуть руку помощи. 


ЯНА: Ребёнка в жизни нужно защищать

           Не только оттого, что жизни губит,

           А нужно детям мир, тепло и ласку дать!

           И дать понять - что день и ночь их помнят, ждут и любят!


ИГОРЬ :Ведь в этом нуждаются все дети на свете, но особенно те, которые растут без родительской ласки.
ЯНА: За этот десятилетний отрезок времени накоплен огромный положительный опыт работы, сделано много добрых дел: прошли комплексную реабилитацию в приюте 560 детишек, ежегодно на социальном патронаже состоят 115 семей, оказывается более 6000 различных социальных услуг.

ИГОРЬ: Сострадание, милосердие, терпение, добро и отзывчивость - вот те качества которыми обладает  сплоченный коллектив единомышленников: квалифицированные  специалисты, педагоги, медицинские работники, обслуживающий персонал.
ИГОРЬ :Для поздравления юбиляров приглашаем на сцену Председателя Собрания  депутатов Егорлыкского района Александра Георгиевича Романова. 

ЯНА: Для вручения благодарственных писем за многолетний труд, профессионализм, человеческой участие в судьбах детей и к 10-летнему юбилею учреждения  просим подняться: директора  Черникову Неллю Владимировну,  заместителя директора Аносову  Нину Ивановну, главного бухгалтера Булатову Светлану Васильевну,  старшую медицинскую сестру Михайлову Людмилу Ивановну,  бухгалтера Могилину Наталью Валентиновну.
ИГОРЬ : Специалиста по социальной работе Сытникову Елену Михайловну,   воспитателей Земляную Валентину Дмитриевну, Ковалевскую Елену Яковлевну,  Цокмарову Галину Ивановну, Кугушеву  Елену Ивановну., помощников  воспитателя  Тамаровскую Галину Александровну,  Тамаровскую  Раису  Сергеевну

ИГОРЬ : Огромное вам спасибо! И сегодня ваши воспитанники дарят вам поздравление в награду!
Музыкальное поздравление  (дети СРЦ)    
ЯНА: Социальная служба – это Ваше призванье.
           Социальная служба – это Ваша судьба.
В этой сфере работают «Только Лучшие»! Это очень непросто пропускать через собственное сердце чужую боль.
Но вы с успехом справляетесь с этой задачей. 

ИГОРЬ :На сцену приглашаются победители конкурса «Лучший по профессии» 
Вед.2,Вед.1 – список соц. работников (все поднимаются на сцену)

Вручается лента «Лучший по профессии», воздушный шарик)

ИГОРЬ: Для поздравления победителей  конкурса «Лучший по профессии» приглашается Заместитель Главы Егорлыкского района по социальным вопросам – Геннадий Васильевич Ликсон

поздравление Г.В.Ликсон, общее фото 
Музыкальное поздравление (песня)     
ЯНА: Приветствуем еще одних юбиляров нашего праздника – Свой пятилетний юбилей отмечают в этом году социально- реабилитационное отделение «Добрый свет». Праздновать можно почти ежедневно-
Праздников в мире большое число. Но мы сегодня особо душевно
Хотим рассказать, как нам повезло.

ИГОРЬ : Приглашаем на сцену заведующую домом - интернатом Ольгу Михайловну Жорову и Раису Федоровну Попову, которая открывала «Добрый свет». 
(Игорь в форме беседы расспрашивает  о СРО)
ИГОРЬ:Для поздравления юбиляров приглашаем человека, которому не безразлична судьба проживающих в «Добром свете», который каждый праздник спешит поздравить наших пенсионеров, дарит заботу и внимание – Виктора Витальевича Сотникова.  
Алла Николаевна  ему вручает благодарственное письмо!
Музыкальное поздравление  
ЯНА: Сердце не зря человеку дано,
В маленьком сердце большое тепло
Доброе дело - великое счастье,
Это святое души торжество.
ИГОРЬ :Эти слова поздравлений мы адресуем «основе, прародителю»  всех социальных служб нашего района - Управлению социальной защиты населения Администрации Егорлыкского района. Ежедневно на плечи  работников УСЗН ложатся проблемы тысячи людей. 
ЯНА:Пособия, льготы, социальная поддержка малообеспеченных семей, оздоровление детей, помощь пожилым и инвалидам, оформлений субсидий, выплаты компенсаций на  газификацию льготникам, выплаты детских пособий по уходу за ребёнком, пособия на молочное питание, социальная защита Чернобыльцев, адресная помощь из федерального, областного и местного бюджетов и многое, многое  другое.

ИГОРЬ: А сейчас мы хотим пригласить на сцену одного из первых руководителей социальной защиты населения Зою Васильевну Кудрявцеву. 

Яна: В 1977 году Зоя Васильевна была назначена заведующей районного отдела соц. обеспечения  Егорлыкского райисполкома. До этого работала общественным инспектором этого отдела, на тот момент она была уже Депутатом райсовета, активисткой и секретарем комсомольской организации.  При Зое Васильевне прошло становление и разветвление социальной защиты. Отпочковались Пенсионный фонд, Центр социального обслуживания, открылись Социально - реабилитационные отделения в Новороговском и Кавалерском сельском поселении. Открытие Социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних также легло на плечи Зое Васильевны.  
(поздравление, скажет о ветеранах социальной службы)

(Подарок ей и цветы вручает Игорь)
ЯНА: а сейчас мы хотим пригласить на сцену для поздравления руководителя Управления социальной защиты населения  Татьяну Анатольевну Тормосину.  Татьяна Анатольевна профессионал своего дела, очень ответственно подходит к решению всех проблем, каждый второй житель района обращается к ней за социальной помощью 
хореографическая  картинка (балет) цветы на сцене
ЯНА: Этот танец посвящается Вам  – милые  работники социальной сферы, а цветы вручает нашим ветеранам!  
От всей души поздравляем Вас с праздником!
Спасибо Вам за ваше трудолюбие, щедрость сердец за любовь и уважение к жителям района!

 Игорь: Друзья мои, внушайте людям веру!
И чаще говорите: «Добрый день!»
И следуйте хорошему примеру,
Продляйте добрым делом жизнь людей!

Мальчики  :вручает цветы ветеранам!
концертные номера (попурри), завершает концертную программу – все участники выходят на сцену, и звучит песня «так будьте счастливы!»
