Звучат фанфары. На авансцену выходят ведущие. 

ЯНА: Добрый день дорогие коллеги и  уважаемые гости!

ИГОРЬ: Здравствуйте! Сегодня мы отмечаем самый добрый и душевный праздник -  День Социального работника!

ЯНА: Есть такая профессия ―

Социальный работник.

Это значит о ком-то

В постоянной заботе.

Это значит, что сердце

Равнодушья не знает,

Для него нет ненужных

И чужих не бывает.

ИГОРЬ: По - большому счету социальная служба существует со времен Петра - I, но 2000 году - ровно пятнадцать лет назад,  Президент Российской Федерации В.В. Путин, объявил об установленной дате для чествования благородного труда работников социальной сферы.  
ЯНА:   И сегодня мы поздравляем С днем социального работника  всех сотрудников Управления социальной защиты населения Администрации Егорлыкского района,  «Социально - реабилитационного Центра для  несовершеннолетних Егорлыкского района» и  Центра социального обслуживания. А пришли Вас поздравить наши уважаемые гости:
ИГОРЬ: Глава Егорлыкского района Виктор Александрович Гончаров, заместитель Главы администрации Егорлыкского района Николай Юрьевич Афанасьев, Заведующая отделом образования Людмила Викторовна Карнаух, 

ЯНА: заведующая отделом культуры Любовь Федоровна Коновалова,  директор Егорлыкского районного Дома культуры  Евгений Иванович Беспалов, председатель Совета ветеранов Виталий Яковлевич Пелипенко и наши дорогие друзья  Геннадий Васильевич Ликсон, Раиса Фёдоровна Попова и Виктор Витальевич Сотников.

ИГОРЬ: А для поздравления с праздником на сцену приглашается заместитель главы администрации Егорлыкского района Николай Юрьевич Афанасьев.  
ЯНА: Начинаем церемонию награждения:

 Грамотой Администрации Егорлыкского района за  добросовестный труд, профессионализм, исполнительность, большой вклад в развитие социальной работы в Егорлыкском районе, и в честь праздника «День социального работника» награждается Адашева Ольга Алексеевна – социальный работник отделения социального обслуживания № 9
ИГОРЬ: благодарит Афанасьева. И приглашает для поздравительного слова  председателя Совета ветеранов Виталия Яковлевича Пелипенко. 
ЯНА: А сейчас мы хотелось бы пригласить на сцену трех женщин,  руководителей социальных сфер  Татьяну Анатольевну Тормосину, Нелли Владимировну Черникову и Аллу Николаевну Ефимову,  они  профессионалы своего дела, неравнодушные к чужим проблемам.  
(поздравительное слово)

ИГОРЬ: Ну что же друзья, от всей души поздравляем Вас с праздником!
Спасибо Вам за ваше трудолюбие, щедрость сердец, за любовь и уважение к жителям района! 

ЯНА: И в подарок примите спектакль  «Счастливый номер»  «Ростовского академического театра драмы имени Максима Горького». С праздником Вас и приятного просмотра, а по окончанию спектакля Вас ждет сюрприз!

