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	В комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Егорлыкском районе 


ИНФОРМАЦИЯ

муниципального бюджетного учреждения Егорлыкского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и  инвалидов»  о проделанной работе по профилактике коррупционных и иных правонарушений

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 19 мая 2008 г. N 815 "О мерах по противодействию коррупции"  в  муниципальном бюджетном учреждении Егорлыкского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и  инвалидов» (далее по тексту – Центр) реализован комплексный подход по выполнению организационных и нормотворческих мероприятий: 
- утвержден ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений (заместитель директора Симко Н.П.), Модельный антикоррупционный стандарт в сфере деятельности МБУЕР «ЦСОГПВиИ» - приказ от 13.05.2014 г. № 39 «Об утверждении Модельного антикоррупционного стандарта в сфере деятельности МБУЕР «ЦСОГПВиИ»;
- утвержден «План противодействия коррупции в  муниципальном бюджетном учреждении Егорлыкского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и  инвалидов» - приказ от 13.05.2014 г. № 39; 
- проводится профилактическая, воспитательная работа путем разъяснения положений антикоррупционных законов и ответственности за несоблюдение этих законов, объяснения последствий таких проявлений не только в плане дальнейшей трудовой деятельности, но и привлечения к уголовной ответственности  (ответственный – заместитель директора Н.П. Симко); 
- в целях повышения эффективности работы по обращению граждан и организаций по факту коррупционных правонарушений на официальном сайте Центра открыта страница для посетителей с возможностью обратной связи с целью сообщения информации о коррупционных правонарушениях; 
- осуществляется  прием писем и обращений граждан по различным вопросам, в том числе и по факту коррупционных правонарушений;

- на стенде указаны телефон горячей линии и e-mail, по которым граждане могут обращаться по вопросам коррупционных или иных правонарушений. Подробная информация размещена на официальном сайте Центра; 
- постоянно проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в ЦСО; 
- проводится подача директором сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера до 1 апреля ежегодно. 
На сегодняшний день обращения по вопросам коррупционных или иных правонарушений отсутствуют.
Таким образом, можно сделать вывод о том, что работа, проводимая в Центре по профилактике коррупционных и иных правонарушений, обеспечивает действенное функционирование антикоррупционного законодательства Российской Федерации и имеет положительные результаты.
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